
2017 年度 健生グループ 年度末保護者アンケート 結果まとめ（キッズベア） 

【保育園の状況】 

・園は落ち着いて過ごせる雰囲気でしたか？ 

１．はい  8票  ２．どちらともいえない  ３．いいえ   （未回答 １） 

 

・職員が生き生きと、子どもに笑顔で接していましたか？ 

１．はい  8票  ２．どちらともいえない  ３．いいえ   （未回答 １） 

 

・職員は、保護者や近所の方などと積極的に挨拶していましたか？ 

１．はい  8票  ２．どちらともいえない  ３．いいえ   （未回答 １） 

 

・子どもの事故防止や保育環境を整備するための施設の改善・補修が適切に行われていましたか？ 

１．はい  8票  ２．どちらともいえない  ３．いいえ   （未回答 １） 

 

・お子さん保育園では楽しく生活していると思われますか？ 

１．はい  8票  ２．どちらともいえない  ３．いいえ   （未回答 １） 

 

・お子さんに関する悩みや不安などについて、園長や保育者に気軽に相談できる環境でしたか？ 

１．はい  8票  ２．どちらともいえない  ３．いいえ   （未回答 １） 

 

・伝達の中で、保育者はお子さんに対する保育内容がわかりやすく伝達できていました？ 

１．はい  8票  ２．どちらともいえない  ３．いいえ   （未回答 １） 

 

・「園だより」などのお知らせは、あなたに分かりやすく伝えようとする工夫が感じられますか？ 

１．はい  ８票  ２．どちらともいえない  ３．いいえ   （未回答 １） 

 

・給食のメニューは充実していますか？ 

１．はい  8票  ２．どちらともいえない  ３．いいえ   （未回答 １） 

 

 

【ご意見、ご感想】 

園だよりの写真がもう少し鮮明だと嬉しい 


